



УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

вул. Грушевського, 21, м. Івано-Франківськ, 76004, тел. (0342) 55-22-91, факс 55-21-86

E-mail: oda@if.gov.ua Код ЄДРПОУ 20567921

№
24 грудня 2021 р.
Вих. №1140/0/2-21/01-019

На № _____ від _____

**Генеральному секретареві ООН
Антоніу Гутерришу
м. Нью-Йорк, NY 10017,
США**

Відповідно до зобов'язань, підписаних 31 грудня 2019 року, про приєднання Івано-Франківської обласної державної адміністрації до Глобального договору ООН, Івано-Франківська обласна державна адміністрація подає звіт згідно з додатком.

Додаток: на _____ арк. в 1 прим.

**Голова
облдержадміністрації**

Світлана ОНИЦУК

Т. Білоус
552223

ЗВІТ

**Івано-Франківської обласної державної адміністрації відповідно до
зобов'язань, підписаних 31 грудня 2019 року, про приєднання Івано-
Франківської обласної державної адміністрації до
Глобального договору ООН**

Івано-Франківська обласна державна адміністрація стала першою в Україні і однією із перших загалом серед небізнесових організацій, яка долучилася 31 грудня 2019 року до Глобального договору ООН.

Приєднавшись до Глобального договору ООН, облдержадміністрація зобов'язалася брати участь і взаємодіяти в такі способи:

- *створити спеціальний план сталого розвитку, який включає екологічні, економічні, політичні та культурні аспекти стійкості регіону;*
- *підтримувати підприємства та інші зацікавлені сторони, які реалізують ініціативи стійкості, що приносять користь місту та великим громадам;*
- *заохочувати підприємства та інші організації до участі в Глобальному договорі ООН.*

Доступна освіта та якісна медицина, чисті вода і повітря, власна безпека, цікава робота з достойною оплатою і відпочинок, доступність, справедливий суд – основні чинники для забезпечення добробуту кожного жителя Прикарпаття. Саме вони були ключовими при формуванні Стратегії розвитку Івано-Франківської області на 2021-2027 роки, яка розроблена у відповідності до конституційного принципу – пріоритету інтересів людини. Мета Стратегії розвитку Івано-Франківської області на 2021-2027 роки полягає у забезпеченні добробуту та високої якості життя теперішнього і майбутніх поколінь в умовах розвитку конкурентоспроможної та інноваційної економіки на засадах збереження культурних традицій, природних особливостей та переваг краю.

Стратегія спрямована на економічний розвиток як процес стратегічного партнерства, який допомагає прискоренню зростання продуктивності місцевої економіки через стимулювання інвестицій у нові та існуючі підприємства з високим потенціалом до зростання, створення умов для цього розвитку на тривалий період.

Повна версія Стратегії розвитку Івано-Франківської області на 2021-2027 роки та Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Івано-Франківської області на 2021-2023 роки доступна за посиланням:

- <https://bit.ly/3INmtRA> - Стратегія розвитку Івано-Франківської області на 2021-2027 роки
- <https://bit.ly/3oDjTzF> - План заходів з реалізації Стратегії розвитку Івано-Франківської області на 2021-2023 роки.

Зважаючи на те, що Україна приєдналася до глобального процесу забезпечення сталого розвитку та здійснила адаптацію Цілей сталого розвитку, облдержадміністрація визначила рівень взаємозв'язку між цілями Стратегії розвитку Івано-Франківської області на 2021-2027 роки та сімнадцятьма Цілями сталого розвитку.

Зв'язок Цілей сталого розвитку та цілей Стратегії розвитку Івано-Франківської області на 2021-2027 роки

Цілі Стратегії розвитку Івано-Франківської області на 2021-2027 роки Цілі сталого розвитку: Україна	Ціль 1. Конкурентоспроможна економіка на засадах смартспеціалізації	Ціль 2. Розвиток інфраструктури області	Ціль 3. Створення комфортних та безпечних умов проживання на території області
Ціль 1. Подолання бідності	++	++	++
Ціль 2. Подолання голоду, розвиток сільського господарства	++	+	+
Ціль 3. Міцне здоров'я і благополуччя	+	+	+
Ціль 4. Якісна освіта	+	++	++
Ціль 5. Гендерна рівність		+	+
Ціль 6. Чиста вода та належні санітарні умови	+	++	++
Ціль 7. Доступна та чиста енергія	++	+	+
Ціль 8. Гідна праця та економічне зростання	++	++	+

Ціль 9. Промисловість, інновації та інфраструктура	++	++	+
Ціль 10. Скорочення нерівності	+	++	++
Ціль 11. Сталий розвиток міст і громад	+	++	++
Ціль 12. Відповідальне споживання та виробництво	++	+	++
Ціль 13. Пом'якшення наслідків зміни клімату	+		+
Ціль 14. Збереження морських ресурсів			
Ціль 15. Захист та відновлення екосистем суші	+		+
Ціль 16. Мир, справедливість та сильні інститути		++	+
Ціль 17. Партнерство заради сталого розвитку	++	++	++

Примітка: ++ - сильний зв'язок, + - опосередкований зв'язок

Важливо наголосити на існуванні сильного або опосередкованого зв'язку між цілями Стратегії розвитку Івано-Франківської області на 2021-2027 роки та сімнадцятьма Цілями сталого розвитку за переважною більшістю їх компонентів. Це свідчить про те, що розроблена Стратегія відповідає баченню орієнтирів досягнення Україною Цілей сталого розвитку на період до 2030 року.

Як учасник Глобального договору ООН Івано-Франківська обласна державна адміністрація зобов'язалася підтримувати Десять принципів Глобального договору ООН.

Права людини

Принцип 1: забезпечувати та поважати захист прав людини, проголошених на міжнародному рівні

З метою підвищення ефективності роботи правоохоронних органів, посилення профілактичної роботи місцевих органів виконавчої влади, органів

місцевого самоврядування, спрямованої на усунення факторів, що негативно впливають на стан правопорядку в регіоні, об'єднання їх зусиль та зусиль громадськості для забезпечення законності, охорони прав та свобод громадян рішенням Івано-Франківської обласної ради від 23.04.2021 № 145-6/2021 затверджено регіональну цільову програму профілактики правопорушень на 2021-2025 роки, проект якої розроблено Івано-Франківською обласною державною адміністрацією.

У результаті реалізації заходів Програми очікується:

- належний захист правоохоронними органами прав, свобод, інтересів і власності громадян;
- підтримання громадського порядку та безпеки громадян на максимально високому рівні;
- забезпечення належних умов надання адміністративних послуг у сфері громадянства, імміграції та реєстрації фізичних осіб;
- підвищення якості виконання службових завдань, спрямованих на забезпечення публічної безпеки і порядку, охорони прав і свобод людини;
- забезпечення дотримання конституційних прав затриманих і взятих під варту осіб під час утримання в ізоляторах тимчасового тримання.

Водночас, Івано-Франківська обласна державна адміністрація забезпечує розгляд звернень громадян та їх об'єднань, а також забезпечує надання безоплатної первинної правової допомоги, зокрема шляхом надання: правової інформації; консультацій і роз'яснень з правових питань; допомоги в забезпеченні доступу особи до вторинної правової допомоги.

Принцип 2: не порушувати права людини власною діяльністю

Юридичний департамент облдержадміністрації на постійній основі перевіряє відповідність законодавству і міжнародним договорам України всіх проектів розпоряджень Івано-Франківської обласної державної адміністрації.

Окрім того юридичним департаментом проводиться антидискримінаційна експертиза проектів нормативно-правових актів Івано-Франківської обласної державної адміністрації з метою:

- проведення їх комплексного дослідження на відповідність міжнародним договорам України, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України, та резолюціям міжнародних конференцій, міжнародних організацій, їх органів з прав людини стосовно дотримання принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;

- запобігання прийняттю та наявності нормативно-правових актів, положення яких не відповідають принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

З метою виявлення у проектах нормативно-правових актів Івано-Франківської обласної державної адміністрації положень, які містять ознаки дискримінації, та надання пропозицій щодо їх усунення юридичним департаментом проводиться гендерно-правова експертиза проектів нормативно-правових актів Івано-Франківської обласної державної адміністрації.

При Івано-Франківській обласній державній адміністрації функціонує Громадська рада, яка є тимчасовим консультативно-дорадчим органом, утвореним для сприяння участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики.

Основними завданнями Громадської ради при Івано-Франківській обласній державній адміністрації є:

1) сприяння реалізації громадянами конституційного права на участь в управлінні державними справами;

2) сприяння врахуванню Івано-Франківською обласною державною адміністрацією громадської думки під час формування та реалізації державної політики;

3) проведення відповідно до законодавства громадського моніторингу за діяльністю Івано-Франківської обласної державної адміністрації.

До складу Громадської ради при Івано-Франківській обласній державній адміністрації можуть бути обрані представники громадських об'єднань, релігійних, благодійних організацій, творчих спілок, професійних спілок та їх об'єднань, асоціацій, організацій роботодавців та їх об'єднань, засобів масової інформації, які зареєстровані в установленому порядку.

Трудові відносини

Принцип 3: підтримувати свободу зібрань і дієве визнання права на колективні угоди

Облдержадміністрація забезпечує реальне здійснення свободи зібрань без надмірного бюрократичного регулювання. Зокрема для позитивного сприяння мирному зібранню за бажанням ініціативної групи працівників ПрАТ "Івано-Франківський арматурний завод" 13.09.2021 в облдержадміністрації проведено зустріч для врегулювання проблемного питання щодо виплати заборгованої заробітної плати.

Забезпечується принцип презумпції на користь проведення зібрань. Наприклад, на користь зібранню працівників освіти Долинської територіальної громади 20.08.2021 проведено узгоджуючу зустріч за участю представників управління праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації, департаменту фінансів облдержадміністрації та

відділення Національної служби посередництва і примирення в області з керівником Долинської районної організації профспілки освіти і науки України.

Облдержадміністрація визнає право на колективні угоди. В області укладено і зареєстровано 1943 колективні договори, якими охоплено 151,8 тис. осіб. За цим показником область посідає 4 місце щодо інших регіонів країни.

З метою сприяння укладенню колективних договорів упродовж 2021 року на базі Івано-Франківського обласного центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій проведено 2 навчальні семінари за короткостроковою програмою підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування “Правове регулювання трудових відносин та соціального забезпечення державних установ”, надано 63 консультації з питань законодавства про колективні договори і угоди. Запроваджено в практику виїзні навчання для профактиву підприємств і організацій за участю представників галузевих профспілок області та управління праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації.

Принцип 4: сприяти викориненню усіх форм примусової праці

Для підвищення рівня обізнаності громадян області щодо потенційної небезпеки примусової праці, нелегального працевлаштування та для акцентування уваги громадськості на актуальні проблеми торгівлі людьми і надання інструментів, які допоможуть громадянам розпізнати небезпеку та захистити себе, на офіційному веб-сайті облдержадміністрації в рубриці «Громадянам» розміщено підрубрику «Протидія торгівлі людьми», в якій розміщено відеоролики про протидію торгівлі людьми, контактні дані представників дипломатичних установ України за кордоном, які відповідають за питання протидії торгівлі людьми на території іноземних держав. На сторінці департаменту соціальної політики облдержадміністрації розміщено довідник про структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрацій, установ та громадських організацій Івано-Франківської області, які здійснюють заходи з попередження випадків торгівлі людьми, надання допомоги особам, які постраждали від торгівлі людьми.

Принцип 5: активно сприяти повному викориненню дитячої праці

Для протидії економічній експлуатації дітей розроблено низку попереджувальних заходів:

1. Реалізація просвітницьких програм, спрямованих як на попередження населення (в тому числі батьків та осіб, які їх заміщують) про кримінальну

відповідальність за дії, спрямовані на втягнення дітей до різних форм дитячої праці, так і на підвищення поінформованості неповнолітніх щодо їхніх трудових прав та довгострокових наслідків раннього масштабного залучення до дитячої праці та роботи в умовах, що не відповідають санітарногігієнічним нормам і законодавству з питань охорони праці.

2. Підвищення якості організації дозвілля дітей та забезпечення їх соціальної включеності (збільшення переліку виховних, спортивних і конкурсних заходів, що проводяться в загальноосвітніх закладах; розширення функцій учнівського самоврядування; організація волонтерської діяльності дітей; збільшення доступності закладів позашкільного виховання та спортивно-оздоровчих секцій).

3. Удосконалення методів профілактичної роботи з дітьми, схильними до девіантної поведінки, і проведення індивідуальної профілактики серед них шкільними психологами, соціальними робітниками, представниками органів правопорядку.

Принцип 6: підтримувати викорінення дискримінації стосовно зайнятості та працевлаштування

З метою запобігання дискримінації у сфері зайнятості та працевлаштування, виконання Принципу № 6 Глобального договору ООН Івано-Франківською обласною службою зайнятості області проводиться робота відповідно до компетенції.

Фахівцями служби зайнятості здійснюється інформаційно-роз'яснювальна робота серед роботодавців щодо дотримання ними вимог ст. 11 Закону України «Про зайнятість населення», відповідно до якої держава гарантує особі право на захист від будь-яких проявів дискримінації у сфері зайнятості населення за ознаками раси, кольору шкіри, політичних, релігійних та інших переконань, статі, віку, етнічного та соціального походження, за мовними або іншими ознаками. Відповідно до цієї статті забороняється в оголошеннях про вакансії зазначати обмеження щодо віку і статі, про що наголошується роботодавцям.

Впродовж січня-жовтня 2021 року працівниками служби зайнятості проведено 271 семінар для роботодавців, 9 круглих столів, 4,6 тис. зустрічей на підприємствах, в організаціях та установах області, в яких взяли участь 7,8 тис. роботодавців та їх представників. Під час цих заходів та зустрічей висвітлювались різні напрямки співпраці з роботодавцями, а також акцентувалась їх увага на недопущенні у вимогах до претендентів на вакансії дискримінаційної ознаки щодо статі, віку, рівних прав та можливостей для громадян на ринку праці.

Окрім цього фахівцями служби зайнятості проводяться профорієнтаційні заходи, на яких здійснюється інформування незайнятого населення щодо забезпечення рівних прав та можливостей при прийомі на роботу жінок і чоловіків. Впродовж 10-ти місяців цього року проведено 132 заходи для жінок за участю 1,2 тис. учасниць на тему: «Підвищення рівня самооцінки та впевненості в ефективності своїх дій», а саме 102 засідання клубу (цикл занять), 7 тренінгових занять, 23 вебінари.

Розділ Навколишнє середовище

З метою впровадження і підвищення ефективності виконання природоохоронних заходів в області, покращення стану навколишнього природного середовища, умов життєдіяльності населення та забезпечення екологічної безпеки регіону рішенням Івано-Франківської обласної ради від 23.12.2020 № 30-2/2020 затверджено Програму охорони навколишнього природного середовища Івано-Франківської області до 2025 року.

Метою Програми є впровадження і підвищення ефективності природоохоронних заходів в Івано-Франківській області для покращення стану навколишнього природного середовища, умов життєдіяльності населення та забезпечення екологічної безпеки регіону.

Очікувані результати виконання Програми:

- попередження забруднення поверхневих і підземних вод шляхом будівництва нових та реконструкції існуючих очисних споруд та каналізаційних мереж у населених пунктах області;
- запобігання шкідливій дії вод шляхом створення комплексу гідротехнічних споруд на паводконебезпечних ділянках рік і розроблення ефективної системи прогнозування небезпечних гідрологічних процесів, відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річок;
- зниження інтенсивності ерозійних процесів;
- зменшення викидів шкідливих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел;
- забезпечення екологічно збалансованого природокористування та зменшення негативного впливу на навколишнє природне середовище від діяльності, пов'язаної з видобутком корисних копалин;
- збереження біотичного й ландшафтного різноманіття шляхом розробки і впровадження заходів активної і пасивної охорони, збереження і відтворення раритетних, зникаючих, ендемічних, реліктових і цінних у господарському значенні видів рослин і тварин та їх оселищ, унікальних і типових для регіону ландшафтів;
- формування регіональної екологічної мережі шляхом створення нових і вдосконалення функціонування існуючих заповідних територій;

- вдосконалення системи поводження з побутовими відходами шляхом впровадження роздільної системи їх збирання, утилізації та переробки;
- удосконалення системи оцінки і прогнозування екологічної ситуації шляхом створення постійно діючої системи моніторингу навколишнього природного середовища.

Орієнтовні обсяги фінансування Програми (тис. грн.): 2729524,776 тис. гривень.

Повна версія Програми охорони навколишнього природного середовища Івано-Франківської області до 2025 року доступна за посиланням: <https://bit.ly/3IsJmnf>

Фінансування програм з екології (спецфонд екоподатку) та енергоефективності із місцевих та регіонального бюджетів.

На виконання Обласної програми охорони навколишнього природного середовища до 2020 року, затвердженої рішенням обласної ради від 25.12.2015 № 59-2/2015 (зі змінами), з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища використано:

- у 2018 році - 138994,5 тис. гривень;
- у 2019 році - 119737,44 тис. гривень;
- у 2020 році - 91577,39 тис. гривень.

Кількість позитивних висновків з оцінки впливу на довкілля, виданих органами обласної влади

Протягом 2019 року було видано позитивних висновків з оцінки впливу на довкілля – 68, а у 2020 році – 59.

Відповідно до вимог частин 2 та 6 статті 10 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» управлінням екології та природних ресурсів облдержадміністрації у 2019 році було розглянуто 36 заяв про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки, а у 2020 році – 80, до яких надано зауваження та пропозиції.

Кількість документів обласного рівня, що отримали позитивну відповідь після проходження стратегічної екологічної оцінки

Відповідно до п. 2 статті 8 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» управлінням екології та природних ресурсів облдержадміністрації у 2019 році було розглянуто 15 документів державного планування та звітів про стратегічну екологічну оцінку, а у 2020 році – 38, до яких надано зауваження та пропозиції.

Євроінтеграційні заходи у 2020 році: 5 листопада 2020 року представники облдержадміністрації та громадських організацій області взяли участь у Першому національному марафоні проектів українських бенефіціарів Дунайської транснаціональної програми, який відбувався у форматі відео-конференції за сприяння Українського інституту міжнародно політики. Були

зібрані усі партнери із 4 областей – Одеської, Закарпатської, Івано-Франківської та Чернівецької, які працюють в рамках Дунайської транснаціональної програми. Презентовано 17 проектів, які стосуються різних сфер та напрямів. У заході взяли участь 45 учасників. У рамках Дунайської транснаціональної програми в Івано-Франківській області реалізується 2 проекти.

В другій частині марафону учасники обговорювали низку екологічних проблем: поводження з пластиком і очищення річок, облаштування лісів на території міст та громад, запобігання і прогнозування повеней. Всі ці екологічні проблеми актуальні як для українських регіонів, так і для країн-партнерів в рамках Програми.

Екологічна та енергетична політика

В Івано-Франківській області у 2020 році успішно реалізовувався проект «Відновлення енергії з твердих побутових відходів з використанням технологій теплового перетворення в транскордонному регіоні», бенефіціаром якого є обласна державна адміністрація і який проваджувався в рамках програми прикордонного співробітництва «Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна 2014-2020».

Бюджет проекту – 289 389, 64 євро.

Термін впровадження проекту – 01.11.2019 - 31.10.2020.

Реалізовані завдання однозначно мали позитивний ефект для області. Закуплене обладнання та створена калориметрична лабораторія дали змогу здійснити важливі дослідження енергетичного потенціалу при спалюванні сміття та оцінити економічну та інвестиційну привабливість побудови сортувальних ліній, сміттєспалювальних заводів та біогазових установок тощо.

В рамках проекту відбувся обмін кращими практиками у сфері поводження з побутовими відходами з румунськими партнерами. Велика кількість проведених промоційних кампаній та публікацій щодо можливостей відновлення енергії з твердих побутових відходів за допомогою технологій термічної обробки привернула увагу громадськості до екологічної проблеми та важливості переробки сміття.

Виконавцем розроблено і направлено до обласної державної адміністрації пропозиції до регіональної політики управління твердими побутовими відходами.

Проект успішно завершений, проте його результати ще тривалий час будуть корисними для мешканців області.

З 2002 року діє угода про міжрегіональну співпрацю між Івано-Франківською облдержадміністрацією та Маршалківським Управом Підкарпатського воєводства Республіки Польща.

В результаті налагодження співробітництва в Івано-Франківській області у 2020 році спільно з партнерами із Підкарпатського воєводства Республіки Польща успішно реалізовувався проект «Спільний захист людей і навколишнього середовища шляхом створення українсько-польської системи попередження та реагування на катастрофи в Карпатському Єврорегіоні», бенефіціаром якого є обласна державна адміністрація і який впроваджувався в рамках програми прикордонного співробітництва «Польща-Білорусь-Україна 2014-2020».

Бюджет проекту – 1 842 438,00 євро.

Термін впровадження проекту – 05.10.2018 - 04.10.2021.

Реалізовані завдання мали позитивний ефект для області. Придбані спеціалізовані транспортні засоби покращують спроможність регіональних служб пожежної охорони та надзвичайних ситуацій, а також скорочують час реагування на катастрофи в гірській місцевості. Впроваджені в рамках проекту заходи підвищують рівень безпеки у карпатському регіоні і в області зокрема.

Успішно проведені спільні навчання сприяли професійному розвитку та підвищенню кваліфікації спеціалістів, а також розширили співпрацю у спільному реагуванні на ризики, що виникають. Впроваджена система попередження майбутніх природних стихій, а також набутий досвід в майбутньому принесе користь громаді області та дасть змогу уникнути можливих нещасних випадків.

Виконавцем вжито максимальних заходів щодо досягнення мети проекту, цілей та завдань Стратегії розвитку Івано-Франківської області на період до 2020 (Ціль 1.5. Забезпечення екологічної безпеки регіону)

Проекти чи ініціативи за підтримки ЄС, які сприяють покращенню стану екології та зменшенню викидів парникових газів

Проекти, які реалізувалися в області в рамках програм прикордонного співробітництва у 2019-2020 рр., бенефіціаром яких є облдержадміністрація

(Інформація щодо обсягів освоєних коштів надається бенефіціарам згідно з Постановою КМУ від 15.02.2002 № 153 щопіврічно (30 липня та 30 січня)).

Назва проекту	Мета проекту	Результати	Загальний бюджет	Загальна сума витрачених коштів МТД під час

				реалізації проекту на кінець 2020 року
Шляхи до здорових лісів: посилення стійкості, життєздатності й адаптаційної спроможності лісів в прикордонних регіонах України та Словаччини	Створення умов для збереження та формування здорових, ефективних та стійких щодо кліматичних змін лісових екосистем. Проект спрямований на посилення стійкості та адаптаційної спроможності Карпатських лісових до впливів зміни клімату в прикордонних регіонах України та Словаччини.	В рамках реалізації проекту заплановано будівництво лісових автодоріг в Свічівському та Людвиківському лісництвах загальною довжиною понад 10 км, облаштування інженерних споруд для розосередження потоків води, будівництво гідротехнічних та берегоукріплюваних споруд. Ці заходи сприятимуть оптимальному веденню лісового господарства на принципах наближеного до природи лісництва, посиленню гідрологічної ролі лісів у попередженні паводків, збереженню біорізноманіття. Сьогодні уже відновлено 66,3 га лісу.	2 103 567,57 євро (в т. ч. грант для області – 968 659) євро.	3 551 037,40 грн.
Транскордонна зелена транспортна мережа	Розширити використання екологічно чистих електро перевезень товарів, людей, особливо, які подорожують у туристичних цілях по маршрутах в межах 11 міст Угорщини, Словаччини, Румунії та України, шляхом розвитку	Для досягнення мети проекту буде встановлено 19 електричних зарядних станцій, що сполучать автошляхи на прикордонні, а також буде проведено масштабну цільову навчально-просвітницьку кампанію. Промоція екологічно чистого транспорту передбачає проведення авторалі електромобілями	280 805,5 євро (в т. ч. грант для області - 133 963,28) євро	4 395 726,46 грн.

	інфраструктури для обслуговування електромобілів.	через усі чотири країни-учасниці проекту із зупинками в містах Івано-Франківськ, Бая Марє, Нїредьгаза та Міхаловце для проведення форумів.		
Карпатські лісові школи - пілотне співробітництво для охорони природи та екологічної освіти	Підтримка практики збереження лісів у Карпатському транскордонному регіоні шляхом покращення екологічної освіти через діяльність лісових шкіл та підвищення обізнаності місцевих громад щодо цінності збереження біорізноманіття лісів та захисту унікальних гірських екосистем Карпат.	Основні результати: створення інноваційного відкритого освітнього простору для вивчення дикої природи поруч із гідрологічною пам'яткою природи – болотом Ширковець, обладнаного пішохідними містками, оглядовими вежами, інтерпретаційними панелями; відкриття екологічного класу в Центрі спадщини Вигодської вузькоколійки; спорудження інтерактивного павільйону-репродукції елементів лісової екосистеми поруч з Центром спадщини	672 333, 53 євро (в т. ч. грант для області – 314 717,19) євро	4 224 708,28 грн.
Поводження з мертвою деревиною для стійкості лісів у румунсько-українському транскордонному регіоні	Сприяння сталому економічному розвитку транскордонного регіону через дослідження та співпрацю для розробки гармонізованих практик відповідального лісового господарства, спрямованої на підвищення	Основні результати: створення та функціонування Спільної мережі дослідників та експертів; розроблення методики досліджень; налагодження довгострокової співпраці для спільного вирішення проблематики мертвої деревини як важливого елемента	342 942,50 євро (в т. ч. грант для області – 40 482,00) євро	542 947,23 грн.

	довгострокової продуктивності лісових екосистем, їх стійкості до змін клімату та збереження біорізноманіття	забезпечення продуктивності лісів.		
Партнерство Румунія-Україна для пом'якшення зміни клімату	Розвиток та підтримка інноваційної співпраці з метою пом'якшення змін клімату в транскордонному регіоні Румунія-Україна для забезпечення сталого розвитку територій шляхом організації нового освітнього та дослідницького середовища в галузі енергоефективності	Проект спрямований на: злагодження інституційної співпраці існуючого румунського й українського партнерства задля пом'якшення наслідків змін клімату; створення агентств з енергетичного менеджменту (ЕМА), прийнятих Івано-Франківськом і Ботошані, які спрямовані на впровадження та моніторинг Плану дій зі сталого енергетичного розвитку та клімату (SECAP); просування нових технологій з використанням набору програмних засобів та демонстраційних установок на ВДЕ (відновлювальних джерелах енергії); створення центру промоції інноваційної науки (InnoSciPromo) в Ботошані як департаменту агентства з енергетичного менеджменту (ЕМА) для впровадження інноваційних і проактивних освітніх методів для молодого покоління.	276 092, 00 євро (в т. ч. грант для області – 165 930, 00) євро	

<p>Регіональний центр навчання та моніторингу впливу електроустановок на навколишнє середовище - CRIMIGE</p>	<p>Навчання стосовно транскордонного впливу на навколишнє середовище виробництва, транспорту та використання енергії</p>	<p>Створення бази даних та картографічного матеріалу з впливу (електромагнітного, шумового, вібраційного та радіоактивного) енергетичних установок на навколишнє середовище; розроблення навчальних матеріалів та навчання 80 студентів щодо визначення впливу електроустановок на навколишнє середовище.</p>	<p>272 637, 52 євро (в т. ч. грант для області – 120 799, 80) євро</p>	<p>1 209 356,75 грн.</p>
<p>Карпатська бджола – спільні заходи для збереження унікальної природної спадщини в українсько-польському прикордонні</p>	<p>Створення цілісних підходів до збереження місцевої породи аборигенної Карпатської бджоли разом з промоцією традицій бджолярства у Карпатах</p>	<p>Проведення науково-моніторингової експедиції у 5 гірських і високогірних селах Косівського і Верховинського районів задля збереження та популяризації частини унікальної природної спадщини Карпат по обидва боки кордону – аборигенної карпатської бджоли «Карпатки» та використання місцевою пасічницькою спільнотою для розвитку бджолярської справи, зокрема у частині селекційної та племінної роботи; проведення промоційних кампаній та публікацій, (карти туристичних маршрутів, промоційні буклети,</p>	<p>666 655, 00 євро (в т. ч. грант для області – 16 600,50) євро</p>	<p>13 640,00 євро</p>

		спеціальний випуск журналу «Карпатський вісник», промовідео) задля привернення уваги громадськості до важливості збереження карпатської популяції бджіл, як природного скарбу карпатського регіону.		
--	--	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--	--

Розділ Боротьба з корупцією

Принцип 10: протидіяти будь яким формам корупції, включаючи хабарництво

В Івано-Франківській облдержадміністрації прийнята Антикоруційна програма 2020-2021 роки затверджена розпорядженням облдержадміністрації від 07.02.2020 № 70 (зі змінами згідно розпоряджень облдержадміністрації від 12.05.2020 № 253, від 29.07.2020 № 402, від 09.11.2020 № 577), яка розміщена на веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції (НАЗК) для обговорення, а також на офіційному веб-сайті Івано-Франківської облдержадміністрації у розділі «Антикоруційна діяльність» з метою поширення інформації щодо реалізації серед громадськості. (<https://bit.ly/337Th17>)

Для виконання Антикоруційної програми керівниками структурних підрозділів облдержадміністрації та райдержадміністрацій було затверджено внутрішні плани, визначено відповідальних осіб за проведення заходів, встановлено контрольні строки.

У кожному структурному підрозділі облдержадміністрації та райдержадміністраціях для забезпечення ефективної координації дій по проведенню заходів Антикоруційної програми, щодо запобігання та виявлення корупції, діють відповідальні особи.

У зв'язку з кадровими змінами та реорганізацією райдержадміністрацій районів Івано-Франківської області, ліквідованих постановою Верховної Ради України від 17.07.2020 № 807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів», шляхом їх приєднання до райдержадміністрацій, утворених зазначеною постановою, поновлено інформацію до загальної бази НАЗК щодо функціонування уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з питань

запобігання та виявлення корупції в апараті та структурних підрозділах Івано-Франківської облдержадміністрації та райдержадміністраціях області.

В апараті облдержадміністрації, структурних підрозділах та райдержадміністраціях дотримуються вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів, вживаються заходи щодо запобігання та виявлення його в діях осіб, уповноважених на виконання функцій держави, недопущення виникнення реального чи потенційного конфлікту інтересів.

Івано-Франківським обласним центром перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій у III кварталі 2021 року на виконання розділу III «Навчання та заходи антикорупційного спрямування» антикорупційної програми Івано-Франківської облдержадміністрації на 2020–2021 роки проведено навчання 11 груп слухачів за 5 освітніми програмами (за чотирма спеціальними професійними (сертифікатними) програмами підвищення кваліфікації та однією спеціальною короткостроковою програмою підвищення кваліфікації «Запобігання корупції та забезпечення доброчесності»), до яких було включено вивчення антикорупційного законодавства. Всього цими навчаннями охоплено 374 державні службовці територіальних органів центральних органів виконавчої влади.

Таблиця 1

№ п/п	Назва освітнього заходу	К-сть навчальних груп	Тематика антикорупційного спрямування	Категорія слухачів	К-сть слухачів, охоплених навчанням
1	Спеціальна професійна (сертифікатна) програма підвищення кваліфікації державних службовців категорії «Б», «В»	4	Модуль «Запобігання і протидія корупції у сфері публічного управління»	Державні службовці Головного управління Пенсійного фонду України в Івано-Франківській області	166
2	Спеціальна професійна (сертифікатна) програма підвищення кваліфікації державних	1	Модуль «Запобігання і протидія корупції у сфері публічного управління»	Державні службовці Головного управління Держпродспо	25

	службовців категорії «Б», «В»			живслужби в Івано-Франківській	
3	Спеціальна професійна (сертифікатна) програма підвищення кваліфікації вперше призначених на посади державної служби категорії «Б», «В» (протягом року з дня їх призначення на посаду)	1	Модуль «Запобігання і протидія корупції у сфері публічного управління»	Державні службовці Головного управління Національної поліції в Івано-Франківській області	12
4	Спеціальна професійна (сертифікатна) програма підвищення кваліфікації вперше призначених на посади державної служби категорії «Б», «В» (протягом року з дня їх призначення на посаду)	1	Модуль «Запобігання і протидія корупції у сфері публічного управління»	Державні службовці Івано-Франківської обласної прокуратури	10
5	Спеціальна короткострокова програма підвищення кваліфікації «Запобігання корупції та забезпечення доброчесності»	4	Спеціалізоване навчання	Державні службовці категорій посад «Б» та «В» структурних підрозділів Головного управління Державної казначейської служби України в Івано-Франківській області	161

ВСЬОГО НАВЧАЛЬНИХ ГРУП	11		ВСЬОГО СЛУХАЧІВ	374
---------------------------	----	--	--------------------	-----

Під час проведення зазначених навчань основна увага приділялася підвищенню рівня правової обізнаності державних службовців, вивченню норм, вимог та обмежень антикорупційного законодавства та відповідальності за їх порушення.

Навчальні заняття, спрямовані на підвищення рівня обізнаності посадовців з питань щодо недопущення реального чи потенційного конфлікту інтересів, врегулювання конфлікту інтересів при прийнятті управлінських рішень були включені до всіх перелічених вище спеціальних професійних (сертифікатних) програм підвищення кваліфікації, навчання за якими пройшли 213 державних службовців територіальних органів центральних органів виконавчої влади.

Навчання щодо запобігання корупційним проявам під час державних закупівель у звітному періоді були включені до спеціальної (сертифікатної) програми підвищення кваліфікації державних службовців категорії «Б» та «В» Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області, навчання за якою пройшли 25 слухачів, спеціальної професійної (сертифікатної) програми підвищення кваліфікації вперше призначених на посади державної служби категорії «Б», «В» (протягом року з дня їх призначення на посаду) Головного управління Національної поліції в Івано-Франківській області, навчання за якою пройшли 12 слухачів, спеціальної професійної (сертифікатної) програми підвищення кваліфікації вперше призначених на посади державної служби категорії «Б», «В» (протягом року з дня їх призначення на посаду) Івано-Франківській обласної прокуратури, навчання за якою пройшли 10 слухачів.

Всього навчаннями щодо зменшення можливості для корупційних проявів під час державних закупівель шляхом впровадження процедури електронних закупівель у III кварталі 2021 року було охоплено 47 слухачів – державних службовців територіальних органів центральних органів виконавчої влади.

Зведена інформація про кількість слухачів які у III кварталі 2021 року пройшли навчання за відповідними напрямками антикорупційного спрямування, подана в таблиці 2.

Таблиця 2

№ п/п	Напрями навчань з антикорупційної тематики	Кількість осіб, що пройшли навчання, за категорією посад				
		Державні службовці		Посадові особи місцевого самоврядування	Працівники бюджетних установ	Разом
		МОВВ	ТО ЦОВВ			
1	Вивчення антикорупційного законодавства	0	374	0	0	374
2	Недопущення реального чи потенційного конфлікту інтересів	0	213	0	0	213
3	Запобігання корупції в сфері публічних закупівель	0	47	0	0	47

Питання щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в області перебувають на постійному контролі керівництва обласної державної адміністрації, правоохоронних та контролюючих органів.

Голова Івано-Франківської
обласної державної адміністрації



Світлана ОНИЦУК